Юбилеи



Лагутина Галина Николаевна

(к 75-летию со дня рождения)

5 августа 2022 г. отмечает Юбилей Галина Николаевна Лагутина — ведущий научный сотрудник клинического отдела профессиональных и производственно-обусловленных заболеваний ФГБНУ «НИИ МТ», кандидат медицинских наук, врачпрофпатолог и врач-невролог высшей квалификационной категории.

После окончания в 1972 г. Московского ордена Ленина и ордена Трудового Красного Знамени медицинский институт им. И.М. Сеченова Галина Николаевна 50 лет своей трудовой деятельности посвятила работе в ФГБНУ «Научно-исследовательский институт медицины труда имени академика Н.Ф. Измерова», пройдя путь от младшего до ведущего научного сотрудника. С 2005 по 2020 гг. была заведующим отделением заболеваний нервной и скелетно-мышечной систем

Научные исследования Галины Николаевны посвящены широкому спектру вопросов медицины труда и, прежде всего, вопросам патогенеза и клиническим аспектам вибрационной болезни. В 1983 г. ею была успешно защищена диссертация на соискание ученой степени кандидата медицинских наук. Свой опыт, знания и навыки Галина Николаевна охотно передает своим коллегам и ученикам. Под её руководством подготовлены две кандидатские диссертации.

Научную работу Галина Николаевна успешно совмещает с педагогической деятельностью на кафедре медицины труда, авиационной, космической и водолазной медицины Сеченовского Университета. Она является разработчиком государственного стандарта послевузовской профессиональной подготовки специалистов с высшим медицинским образованием

по специальности «Профпатология». С её участием подготовлено 12 методических документов для практического здравоохранения, две главы Руководства для врачей «Профессиональные заболевания», четыре раздела «Российской Энциклопедии по медицине труда», четыре раздела «Национального руководства по профпатологии».

Галина Николаевна является самым активным членом рабочих групп по разработке профессионального стандарта «Врач-профпатолог», клинических рекомендаций «Вибрационная болезнь» и «Профессиональные дорсопатии пояснично-крестцового отдела», участвует в работе съездов врачей-профпатологов России, конгрессах и симпозиумах, в том числе и с международным участием.

Является автором 79 научных работ и 8 учебнометодических документов.

За плодотворный труд по развитию медицинской науки и здравоохранения награждена медалью «В память 850-летия Москвы», Почётной грамотой Российской академии медицинских наук. В 2014 г. ей присвоено Почётное звание «Заслуженный врач Российской Федерации».

Будучи специалистом с огромным опытом работы и глубочайшими познаниями в области профпатологии и неврологии, Галина Николаевна пользуется заслуженным авторитетом и уважением среди коллег.

Коллектив ФГБНУ «Научно-исследовательский институт медицины труда имени академика Н.Ф. Измерова», редакционная коллегия журнала «Медицина труда и промышленная экология и всё профессиональное сообщество поздравляют Галину Николаевну с 75-летием и желают крепкого здоровья, благополучия, творческих успехов и трудового долголетия!